



KÖLTÖZÉS

Isten keze volt benne, mert úgy alakultak tervezés nélkül a dolgom, hogy el tudtam menni a munkámból Tivadarhoz és Ágihoz az utolsó, Pécssett töltött napjukon. Felajánlhattam kezeimet a cipekedésre, a költözésük segítésére. Csütörtök éjjel dolgoztam, de péntek reggel szabad voltam! Áldott lehetőséget kaptam!

Utam a kelő Nappal a Gyülekezeti Házba, Tivadarékhöz vezetett felkészülten, hogy pakolok, hogy rakodok, hogy elköltözhessenek...

Férfitestvérek hada, és nőtestvérek seregecskéje gyűlt össze a lelkészlakásban ugyanezen célból. Ági elmondta, hogy melyik dobozt, melyik tárgyat kapjam el. Várok kellett, olyan sokan voltunk. Leindultam a lépcsőházba egy dobozzal. Előttem egy testvér, mögöttem egy testvér. Az előttem me-

nő előtt egy előtte menő testvér. A mögöttem jövő mögött egy mögöttem jövő testvér. Dobozokkal, tárgyakkal felpakolva. A lépcsőház szűknek bizonyult, hogy a visszafelé, már üres kézzel közlekedő el tudjon menni. Figyelmesen, vigyázva, libasorban haladtunk, elsőbbséget adva a dobozosoknak, tárgyasoknak. Három órán át maradtam, három órán át libasor voltam.

Három óra, már csak ez a három óra maradt... Az elköltözés gondolata súlyos lett, megnyomta a vállamat, kezeim haszontalanok lettek... Eszembe jutottak ez elmúlt szép, tartalmas, kedves évek! A házikör, ami és aki(!) segített beilleszkedni a gyülekezetbe, a hozzám kihelyezett házikörök, hogy tudtommal én is angyalokat vendégelhessek

meg! Bemerítésem biztosítása, hogy 100 %-ban ki leszek a víz alól emelve, nem fulladhatok meg! Az életbevágóan fontos beszélgetések, a nekem szóló Nyitott Szív szemem elé helyezése. A Havi-hegyi megnyugtató, megbeszélős séta, és a különleges imaséták. A biciklis Balatonkerülő túra, ahol a „seprő csapat” vigyázott rám, mert nagyon megfájdult a bal térdem, és nem tudtam a pedált hajtani, lemaradtam. Erdély, Hargita tábor, az első hangos Isten-

hez szálló bátor imám a sötétben, a csillagfényes ég alatt. A gondolatébresztő, aktív női csendes napok, a balatonlellel szívpárna varrás, a férjem társassága a férfi csendes napokon. Az adventi készülődés, a készülő koszorú közösségi öröme, a Jézust váró daloló éneklések. A házaspáros beszélgetések és a hozzám intézett bölcs intés. A megtartás

vagy elengedés nehéz kérdése - a győzelmes megtartás! A kért és kapott imádkozásaitok! Éjszakás műszakom után a reggeli csengetések, a készenlétetek, hogy beengedjetelek, és majd elaludjak a gyülekezeti fészek fekhelyemen. A mélyre ásó izgalmas bibliaórák, a magasságban szárnyaló okos tanítások. Az Üzenet fufangos szerkesztése... És még mennyi minden életre szóló élmény, tudás, öröm és jószág! **Elköltözésetek súlya átbújt a szívembe és fájón nyomja a belsejét... Mert minden emlék hozzátok kötődik, Tivadar és Ági! Nehéz lesz, de örülök, hogy ez a szabadságotok eljött... A költözés csak helyileg van. Testvérek vagyunk bárhol élünk is! Mert Isten Gyülekezetében élünk. Majd egyszer örökre Hozzá költözünk!** Schellné Bea



2024. július 26. péntek

...ÉS, AKIK MÁR ÖRÖKRE HOZZÁ KÖLTÖZTEK.

HIRSCH BOLDIZSÁRNÉ FARKAS JULIANNA (1943 - 2024)

Testvérnőnk temetése 2024. augusztus 09-én pénteken, 13:30 órakor lesz a Pécs-Somogyi temetőben.

*„A por visszatér a földbe, olyan lesz, mint volt,
a lélek pedig visszatér Istenhez, aki adta.”* Prédikátor 12,7

FEIK MIHÁLYNÉ FIBUSCHEK FRIDERIKA (1933 - 2024)

Testvérnőnk búcsúztatása 2024. augusztus 10-én szombaton, 10:30 órakor lesz a Pécsi Központi Temetőben.

Egy szál virággal.

A virágra szánt összeget a Pécsi Baptista Gyülekezet céljaira, a Jó Kezdet Alapítvány 50800111-15534693 számlájára szeretné utalni Frida néni.

*„Az embernek napjai olyanok, mint a fű ...hogya általmegy rajta a szél, nincsen többé,
...de az Úr kegyelme örökkévaló az Őt félőkön.”* Zsoltárok 103,15-17



IMAGONDOLATOK

*„Ugyanígy, ti asszonyok, engedelmeskedjétek férjete-
nek, hogy ha közülük egyesek nem engedelmeskednek
az igének, feleségük magaviselete szavak nélkül is nyer-
je meg őket, felfigyelve istenfélő és tiszta életetekre.”*

1Péter 3,1-2

Ezen a héten az Áhítat alapján a téma: a házasság tiszta-
sága! A mai délutáni magyarázatban egy olyan gondolat
található, amely arra utal: **a test tisztasága érték, az Is-
tenhez tartozásunkat fejezhetjük ki vele. A Szentlélek
segít tisztának maradni.**

A házasságot Isten teremtette az ember számára, hogy
benne és általa sok rossztól megőrizze, és sok jóval meg-
áldja. A hívő házastársak Isten kezéből vették egymást
hálaadással, Istenbe vetett hittel.

*„Ha próba éri életük, Légy oltalmuk, Urunk! Ha szólsz,
elül a fergeteg, Eltűnnek baljós fellegek, Légy védel-
mük, Urunk!”* BGYÉ 507

Két testvérünk hazament az Urhoz, akik hűséges példa-
mutató házasságban éltek. Hálaadással emlékezünk az ő
életükre.

**Imaáhitat: Könyörödjünk, hogy a házasságokban kapjon
teret és látszódjon meg az istenhit! Imádkozzunk a gyá-
szolókért, Istenünk vigasztalását kérve! Imádkozzunk
továbbra is kitartóan a lelkipásztor hívás kérdésében!
Kérjünk vezetést, bölcs látást, engedelmisséget, és Is-
tenre figyelmet annak is, akit megszólítunk!**

Bondor Jenő



HETI PROGRAM

Aug.04. Úrvacsorai istentisztelet 9:30 óra

Tanító: Macher Tivadar

Aug.08. csütörtök, Online bibliaóra 18:30 óra

HAVI PROGRAM

Aug.11. Istentisztelet 9:30 óra

Tanító: Macher Tivadar

